広報 -2024-09 2024年7月19日

代表取締役 社長執行役員:近藤 康正本社:名古屋市西区幅下1-4-1 www.sangetsu.co.jp

# **News Release**

### 「HERALBONY Art Prize 2024」にて sangetsu 賞を決定!

異彩を放つ作品が持つ力で「誰もが明日の夢を語れる世界」へ

株式会社サンゲツ (本社:愛知県名古屋市、代表取締役 社長執行役員:近藤康正) は、7月19日に、株式会社ヘラルボニーが主催する「HERALBONY Art Prize 2024 (ヘラルボニー・アート・プライズ 2024)」にて、企業賞である「sangetsu 賞」を決定しました。





HERALBONY Art Prize 2024 sangetsu 賞作品名: お城 作家: 大家 美咲さん

#### 作家・作品について

大家 美咲さん 1994 年生まれ 滋賀県在住 2013 年から「やまなみ工房」に在籍 彼女がいつも大切に持ち歩くバッグの中には、大好きなアニメの DVD や CD、本がたくさん詰まっている。その中にある 一冊のぬり絵を取り出すと、いつもの作品解説が始まる。彼女が描く作品のほとんどは「お城」。それは、ぬり絵に描かれた女児向けアニメに登場したお城をイメージして描いているそうだ。アニメに登場する主人公 3 人のキャラクターカラーであるピンク、黄色、水色は作品にも反映され 3 色を主に使用し、三角形や四角形を規則的に重ね合わせ色を塗り積み上げ城は築かれていく。

出典: https://store.heralbony.jp/blogs/artists/misakioya

#### 選定理由・当社の想い

たくさんの線が重なり合い構成された図形に、丁寧に着色された色鮮やかな作品に心を惹かれました。カラフルで小気味よいリズムが、見る人に元気を与え、楽しい気持ちにさせてくれます。そこで過ごす人にポジティブに作用し、新たな気付きや刺激を与え、コトやツナガリを生み出すという点が、空間づくりに携わるサンゲツグループの Purpose「すべての人と共に、やすらぎと希望にみちた空間を創造する。」や、ブランドステートメント "Joy of Design" に相通ずることから、sangetsu 賞に選定いたしました。

### HERALBONY Art Prize 2024 について

ヘラルボニーは、「異彩を、放て。」をミッションに掲げ異彩作家とともに、新しい文化をつくる企業です。同社が主催する HERALBONY Art Prize は、世界中の障害のある表現者を対象に、一人ひとりの作家としての才能を評価し、さらなる活躍の機会を生み出すことを目的とした国際アートアワードです。当アワードでは、世界 28 カ国・924 名のアーティストから、1,973 点のアート作品が集まりました。

当社は、従来から商品開発においてヘラルボニーとのコラボレーションを行っており、障害者ではなく、ひとりのアーティストとして「彼らの異彩や存在そのものが称賛される、最高の舞台を創る。」という当アワードの趣旨に賛同し、今回よりゴールドスポンサーとなりました。

当社は、今回の企業賞選定にあたって、スペースデザインや商品開発、営業、コーポレートなどさまざまな部門のメンバーでチームを構成し、プロジェクトを進めてきました。企業理念に掲げる「すべての人と共に、やすらぎと希望にみちた空間を創造する。」という Purpose のもと、「誰もが明日の夢を語れる世界」の実現に向けて、多様な視点から社会課題の解決を目指す取り組みを続けてまいります。



#### **HERALBONY Art Prize 2024 Exhibition**

グランプリほか各受賞作品、さらに最終審査に残った作品を含む全62作品を発表・展示する展覧会を開催します。

会期: 2024年8月10日(土)~9月22日(日) 10:00~18:00

会期中無休

会場:三井住友銀行東館1階アース・ガーデン

東京都千代田区丸の内1-3-2

入場無料

# HERALBONY

株式会社へラルボニーの詳細はこちら https://www.heralbony.jp/

●サンゲツグループ 企業理念

https://www.sangetsu.co.jp/company/companyprofile/philosophy.html

●関連リリース 「HERALBONY Art Prize 2024」に協賛し、"異彩" あふれるアーティストのキャリアを応援 https://www.sangetsu.co.jp/information/detail/20240129125227.html

[本件に関する照会先] 株式会社サンゲツ 社長室 広報 IR 課

TEL: 052(564)3314 mail: kouhou@sangetsu.co.jp